



商场里标价一两万元的翡翠手镯，在此次“翡翠普及运动”中您只要花2000元—4000元；1000元—6000元的吊坠，只需200元—1200元；4000元起价的和田玉，只需800元起……本次“翡翠普及运动”翡翠价格只需市场价格的1/5。

在此，本报提醒市民，12日至15日，“翡翠普及运动”将在八一宾馆客房楼大厅举行，届时三千余件精美翡翠将惊艳亮相。现场还将举行专家讲座、精品翡翠展览，为聊城市民奉上一场精彩震撼的视觉盛宴。



翡翠普及运动济宁站火爆的现场。

# 三千余件精美翡翠明日亮相

回馈读者 部分吊坠饰品价格低至十几元

本报记者 张召旭



柜台内整齐的摆放的手镯。



珠宝专家现场认真为市民鉴别首饰。

## 商场价格1/5分之一买翡翠

商品	市场价格	活动价格
平价手镯	1500—6000	300—1200
热销手镯	1万—2万	2000—4000
精品手镯	2.5万—6万	5000—1.2万
珍品手镯	10万—20万	2万—4万
收藏手镯	20万—50万	4万—10万
吊坠	1000—6000	200—1200
精品吊坠	6000—4万	1200—8000
珍品吊坠	4万—10万	8000—2万
收藏吊坠	15万—50万	3万—10万
和田玉	4000—5万	800—1万
A货翡翠小件		15元起

## 热度>>

### 千名市民来电 等待周末“大抢购”

连日来，本报与知名品牌云南彩石发起的“翡翠普及运动”在社会上引起了强烈的反响，本周已接到近千名市民的热线电话，咨询活动的产品详情，希望能够抢到心仪的翡翠饰品，也有不少有购买预算的市民听闻本报活动消息后暂时收手，等待周末“大抢购”。

家住馨苑小区的王女士就是

爱石者中的一位，她原本打算在这两天去商场内选购一款翡翠手镯给母亲当做生日礼物，在看到本报“翡翠普及运动”的消息后，立马打消了去商场买手镯的念头。“我在商场和珠宝店里转了不下五次，价格都比较贵，超过了我的预算，要是价格低一点我肯定就买了。”王女士说，在看到本报报道后，她打算到现场逛一逛，为

家人多购买几件翡翠饰品。

不仅有市民给老人选购翡翠的，还有不少市民打算为妻子送上一份心意。“下周五就是我和妻子结婚五周年纪念日，以前都是买吃的穿的，今年想给妻子买点不一样的东西。看到你们的报道后我觉得送翡翠手镯是个不错的选择，也适合妻子佩戴。我没研究过这一些，但是相信你们报社能

够保证质量，周末我就去看一下，选一件合适的镯子让老婆高兴高兴。”市民胡先生说。

另外，还有不少市民打电话向本报反映，他们外出旅行时在外地大商场内买的翡翠饰品都价格不菲，现在看到本报发起的“翡翠普及运动”及平价翡翠的详细价格后后悔不已，觉得花了很多冤枉钱。

## 空前>>

### 三千余件平价翡翠“空降”聊城

据青岛惠罗珠宝首饰有限公司齐伟然介绍，为了办好此次聊城“翡翠普及运动”，他们专门从多地仓库调货，为聊城的消费者准备了三千多件平价翡翠产品。

为结合市场实际，活动还专门挑选了消费者需求较大的几类

产品，其中包括手镯、吊坠、车挂件、手把件以及玉石摆件等，可以说是老少皆宜，满足各个年龄段的要求。“如果产品脱销，我们可以立马从公司调货过来，市民无需担心。”

“我想为孩子买个平安扣，不知道你们这次活动上有没有合适

的？”10日，读者郑女士说，她小孙子马上就过周岁生日了，想给孩子买个平安扣当礼物，听说本报要举行“翡翠普及运动”，所以就打电话问问。

青岛惠罗珠宝首饰有限公司齐伟然介绍，这次的翡翠饰品满足各个层次市民需求，“手镯、佛、

豆荚、生肖吊坠、翡翠耳钉等精美饰品适合爱美女性佩戴，而像传统的观音吊坠、平安扣、寿星、龟、鹤等挂件则更适合紧跟时尚潮流的男士，此外现场还有翡翠手链，可以送给朋友或孩子佩戴，一些高端精品翡翠则适合作为身份象征和投资收藏。”

## 回馈>>

### 现场A货翡翠小件15元起

对于市民最关心的平价问题，齐伟然给予了解答。“目前最便宜的吊坠我们售价仅为十几块钱，而翡翠手镯最低的一款定价仅为几百元。”齐伟然介绍，市场价1500元至6000元的平价手镯，活动现场只需300元至1200

元；市场价1万元至2万元的热销手镯，活动价仅为2000元至4000元；市场价1000元至6000元的吊坠，活动价仅为200元至1200元；市场价6000元至4万元的精品吊坠，活动价仅为1200元至8000元；市场价4000元

至5万元的和田玉，活动价仅为800元至1万元；此外，为了回馈聊城市民，现场还将准备一些A货翡翠小件15元起，市民先到先得。

齐伟然表示：“我们之所以能够做出这样的价格，是因为我们

想要大众能够有机会了解翡翠，并且拥有翡翠。翡翠的价格形成有很多方面的因素与环节，我们正是把其中批发商和零售商的利润环节减掉了，所以把品牌的价格降到最低，以便让大众零距离拥有翡翠。”

## ○回顾

### 东营“翡翠普及运动”：

### 万人抢购三天销售1500余件

今年5月18日至20日，“翡翠普及运动”在东营举行，三天时间里，近万名市民前来观展抢购，共有1500余件平价翡翠被市民抢购。不少热销产品在第一天就出现了断货的情况，主办方又重新调集了翡翠补货。活动期间，吸引了不少回头客。

由于每件翡翠的成色各有不

同，具有不可复制性，活动现场还出现了两位女士同时看上一款手镯的场面。一位中年女士相中了一款标价18500元的翡翠手镯，本想再选一款吊坠搭配，便提出让工作人员为其“保留”一会。此时另外一位女士也看上了这款手镯，“你要是不买我现在就刷卡了。”女士见到有了竞争者，便第一时间付款带走了手镯。

### 济宁“翡翠普及运动”：

### 活动首日成交翡翠500余件

6月8日至11日，“翡翠普及运动”来到济宁，活动现场销售火爆，不少市民提前一个多小时就来到活动现场等候，活动首日成交翡翠500余件。

在平价翡翠普及活动现场，不到市场价1/5的平价翡翠，每天都吸引了近千名市民前来选购。实惠的价格让不少女性朋友大呼过瘾。

低价位的手镯备受市民青睐，还有一百多的玉珠手链和项链也很受欢迎。“卖价几百元的手镯，不到10分钟就被抢光了，我们这次带来的比较少，没想到这么热销，已经开始打算补货了。”青岛惠罗珠宝首饰有限公司总经理齐伟然说。现场，千余元的手镯成了市民的热选，不少气质优雅的女性在现场认真挑选。

## 出行小贴士

活动地点：兴华东路八一宾馆客房楼大厅

时间：7月12日至15日9:30至18:00

乘车线路：乘坐4路、139路公交车到移动公司兴华路营业厅站牌下车即到